PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 
A Châtres sur Cher, le 20 mai 2022 à 18 heures, le Président et les membres du bureau de la Black Jack Blues Association ont présenté le rapport moral, les rapports d’activités et financiers de l’exercice 2022 aux personnes présentes lors de l’assemblée générale. Le rapport d’activités, le rapport financier et les montants des cotisations ont été approuvés à l’unanimité.    
L’assemblée générale a procédé à l’élection de son Conseil d’administration qui a été approuvé à l’unanimité. 
Les membres du conseil d’administration sont : 

Monsieur GARCIA Jacques, de nationalité française, domicilié au 6 chemin Bois Maitre 41320 Châtres sur Cher, retraité. Membre fondateur.

Madame GARCIA Anne Marie, de nationalité française, domiciliée au 6 chemin Bois Maitre 41320 Châtres sur Cher, retraitée. Membre fondateur.

Mademoiselle GARCIA Nathalie, de nationalité française, domiciliée Logement 1204, 4 voie Nouvelle 41160 St Hilaire la Gravelle, exerçant la profession de moniteur d’atelier. Membre fondateur.

Madame FOLTRAN Martine, de nationalité française, domicilié 76 rue de la République 41110 Mareuil sur Cher, retraitée. Membre fondateur.

Monsieur LACROIX Jean Louis, de nationalité française, domicilié 41 rue nationale 41320 Châtres sur Cher, retraité. Membre actif.

Monsieur GSCHEIDEL Marie Christine, de nationalité française, domiciliée 13 rue Jacques Péricard 18000 Bourges, exerçant la profession d’infirmière scolaire, Membre actif.

Madame GUESNIER Joëlle, de nationalité française, domiciliée 3 rue Fourche 41700 Cour Cheverny, retraitée. Membre actif.
Monsieur MINIERE Alain, de nationalité française, domicilié 70 avenue de la Libération 36150 Vatan, cadre technique. Membre actif.

Madame MINIERE Nadine, de nationalité française, domiciliée 70 avenue de la Libération 36150 Vatan, retraitée. Membre actif.
Madame KLOTZLI Maria Martha, de nationalité Suisse, domicilié les Forges 18100 Méry sur Cher, retraité. Membre actif. 

L’assemblée générale s’est terminée à 20h.
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